

两少女会网友 被拐KTV陪唱

16岁少女的惊魂70小时

本报记者 张焜 本报通讯员 王静

与网友见面,却被对方拐到KTV强制陪唱,在被限制人身自由70小时后,16岁的张倩倩终于被寿光警方救下。12月20日,寿光办案民警称犯罪嫌疑人已移交案发辖区警方。

会网友时 突然遭遇变故

12月11日,家住寿光的张倩倩接到了网友徐康打来的电话,想跟张倩倩见个面。徐康的朋友赵亮也在,叫黄静一起到坊子区见面。黄静是张倩倩的邻家姐妹,双方是从网

上相识。

11日下午4点左右,两姐妹终于见到了徐康和赵亮,两人到鸢飞路附近的一间出租房内。下午6点多钟,刚到出租屋没多久,突然有两名男子闯进了屋中,二话没说就给徐康和赵亮各一耳光。一名男子吆喝说:“给我弄走两个服务员,你赶紧给我找人来顶上。”张倩倩和黄静当即吓傻了。

徐康和赵亮将两名男子引出了房外,低声说了一些话,两名男子随即看了看张倩倩和黄静。

“一会儿跟我去一家KTV,老老实实的听话,让你们做什么就做什么。”一个恐吓的声音传到耳中,张倩倩意识到,她和黄静被拐骗了。被陌生男子带上了一辆车后,张倩倩和黄静被拉着在潍坊四处乱跑。

被拐到KTV 做陪唱小姐

11日晚上11点多,车子越走越偏,最终来到了坊子区的一个KTV边。“你们的工作就是被点中后,陪客人唱歌。”KTV老板

问张倩倩和黄静愿不愿意。在陌生男子监视下,张倩倩不敢硬来,只得低头说愿意。

等到KTV关门歇业,两个人都没有被点中。张倩倩想趁晚上逃跑,却被一旁的“盯梢人”发现,“谁也别想跑,老老实实地呆着”。张倩倩希望徐康能来救自己。可她不知道,将她们送到KTV,就可以收到2000元好

处费。此外,她们挣来的钱在KTV抽取提成后,剩下的钱都会转给徐康等人。徐康等人并不想让“摇钱树”离开。

12日一早,黄静被带走,说是去其它的KTV。就剩下了张倩倩一个人。13日晚上6点多,已经过了两个夜晚,张倩倩一直没睡好,又被要求继续“上班”。两批客人过去了,张倩倩都没有被点中。

KTV顾客 成了救命稻草

13日晚8点,见第三批客人时,张倩倩故意脚崴了一下,一个客人指着她说,“就她了”。客人郭平问张倩倩有没有摔伤,张倩倩一咬牙,拽住

郭平就说,“大哥,救救我,我是被拐来的”。张倩倩的突然“诉苦”让郭平惊异不已,他以为对方是开玩笑,当再次询问之后,当即用手机交给对方。

张倩倩怕打电话被盯梢的人听到,就用手机上了QQ,给一个朋友发信息求助。这一举动恰巧被进来的一个服务员看到,服务员责问:“你刚才用谁的手机干嘛了?”是

客人的手机,他老婆给他打的电话,我不小心接了。”

郭平见事态严重,他赶紧将计就计,打了张倩倩一巴掌。“我老婆的电话你也敢接。”为了给张倩倩解围,郭平假装看手机,退出了QQ,并迅速拨打了老婆的电话。

13日晚上9点多,张倩倩被带出包厢,在另一个包厢被殴打后,被人拉上轿车带走。



网络聊天盛行的同时,也让骗局有了滋生之处。

被拐后 仍相信网友

当张倩倩在KTV“上班”时,寿光警方接到了她朋友的报案,称张倩倩在KTV,请警方解救。可当警方赶到KTV时,张倩倩已经被别人带走。

14日凌晨零点,办案民警王建军、郭正伟终于从KTV老板的口中得知,张倩倩被带到了附近一家宾馆内。可当他们赶到宾馆时,只见到了赵亮和另一名

男青年。在民警的追问下,赵亮说,他们带张倩倩到宾馆后,有人说警方已经查到他们了,让他们赶快带张倩倩走。于是徐康带着张倩倩去了安丘他一个亲戚家。

跟着徐康到了安丘的张倩倩还浑然不知徐康的所作所为,她觉得是徐康救了她。徐康的亲戚听说两人是通过网络相识并谈起了恋爱,并未加阻拦。从晚上到白天,徐康一直给张倩倩做“动员”,告诉她如果警察问她,就说是自愿去陪唱的,没有人强迫她。

14日下午1点,民警通过赵亮的供述,将在安丘

“上班”的黄静解救。但是,张倩倩的去向还不很明朗。这时,技侦方面传来消息,通过技术手段,终于找到了徐康的所在。

14日下午4点,当民警冲进徐康亲戚家中时,张倩倩正安然无恙地坐在屋中。“目前,该案已经转交案发辖区警方。”12月20日,寿光刑警大队王建军警官说,约会网友被拐,竟然事后还对网友深信不疑,一些男少女还没有社会阅历,长辈们应该多加管束,防止出现意外。

(文中人物除民警外均化为化名)

男科疾病,为何让他过节心胆颤?

健康过大年

2011

“性”福聚焦:
分居的男人是主角

一年一度的元旦就要到了,接下来就是我们传统佳节——春节,由于就要过节的原因,最近到我市唯一获得“全国十佳诚信男科医院”荣誉的潍坊金盾医院就诊,进行“维修”和“保养”的男士也一天天增多。

与平常不同的是,最近前来就诊的患者表现得尤为着急,大多一进门就要求医生“在最短的时间内用最有效的方法解决问题”。并非医生不帮忙,而是部分患者的病情确实比较严重,必须经过消炎、理疗、巩固治疗等几个环节才能彻底解决问题,而这又确实需要时间。即便医生已实话实说,但仍有一小部分患者反复恳请。这些患者自身有什么特殊情况?是什么疾病让他们担忧和着急呢?

院早泄治疗专家解答说,造成早泄的原因比较复杂,虽然很多早泄与精神因素有关,但是,由器质病变导致的早泄在临床上同样很多,如慢性前列腺炎、精囊炎、脑脊髓病变、糖尿病、酒精或吗啡中毒等均可能引发早泄,郑先生的早泄是由于前列腺炎造成了早泄的发生,一个值得关注的事实是,由于缺乏相关医学知识,很多患者在求治早泄时不愿接受先治疗前列腺炎等疾病的建议,认为这些疾病跟早泄没有关系而不配合治疗,这是非常错误的,因此,在出现早泄时,一定要考虑前列腺炎等疾病等器质性病变的因素,并针对这些疾病进行治疗。

“性”福历程:
男科疾病让他很烦恼

郑先生的情况正是这样,他是一位药品经销商,从2005年起,就被单位从河北调到潍坊负责

精品男科 成功技术推介

一早一晚阴茎背神经阻断术

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐,该技术通过分离早泄敏感神经,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。该手术安全、快捷、微创、无痛苦,30分钟即可让“快男”重振雄风,可谓一次手术,终生幸福。

一“海洋之星”性功能智控系统

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用者施以体外治疗,疗效显著,安全无痛苦,无任何副作用,男用有健康问题一定要及时到正规专业男科医院治疗,不要因讳疾忌医给身体和经济带来更大的痛苦和负担,同时任何疾病的治疗都有个过程,不要等到无法交“家庭作业”而影响夫妻感情了,才去医院。

(综合)

中国男科专科名区名院

全国十佳诚信男科医院